Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 1

15 —11 5
1. JIuneitnwiii oneparop A B 6asuce €1, €3, €3 umeer Mmarpuiy [ 20 —15 8
8 -7 6

Haiitu ero marpuity B Gasuce fl = 2é] + 363 + €3, f; = 3€1 + 465 + €3, f; =
€1 + 265 + 2¢63.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

1 -3 3
TOpa, 33JIAHHOI0 B HEKOTOpPOM Oa3uce marpuneit | —2 —6 13
-1 —4 8

3. Byaer s npsimoit cymma nioanpocrpancts U u W, e U = (aq, as), a3 =
(1,1,1,1), as = (1,1,0, —1), a W 3a1aH0 Kak MHOKECTBO BCEX PEIEHUIT CHCTEMBI
JIMHEHHBIX ypaBHEHUN]

T1 — Ty — T3+ 224 = 0;
x1 + X9 + 223 — 34 = 07

4. Jana cucrema BeKTOpoB: a1 = (6,3,—7,8,—6), as = (4,3,6,2,—2), ag =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12). Byuer ju s1a cucrema JMHEHHO 3aBU-
cumoii? Haiitu ee paHr u Kakyo-HHOYIb MaKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO
nojcucreMy. HailTu Tak:ke KakKyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMTHEIHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOIYIO JIMHEWHOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MOPOXKJICHHOE JIAHHON CHUCTEMO# BEKTOPOB.

5. Jlanbr nuneitabie nognpoctpancTtsa U n W, mopoxKaeHHbIe JTaHHBIMU CH-
cTeMaM BEKTOPOB:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu 6asucer noampocrpancts U +W u U N W.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 2

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—x1 + 2I2 + 31’3 — 3%’4 + 2.735 — 41’6 = 14,
—2x1 — 319 — 3x3 — 4dxy — 225 — 46 = 6;
41‘3 + x4+ 3[L‘5 — Xg = 14.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOINICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haittn 6asuc obpasa m Oasuc siapa JIMHEHHOrO olleparopa, 3aaHHOIO B
HEKOTOPOM Oasuce MaTpuIei

1 20 -1
2 2 3 -6
343 7
1 03 =5

3. Hana cucrema Bektopor: a1 = (1,8,3,—4,2), ax = (1,8,7,-2,5), ag =
(3,—-1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2,—2). Byuer s sra cucrema JMHEHHO 3aBH-
cumoii? HaiiTu ee panr u Kakyo-HuOyb MaKCUMAILHYIO JTUHEIHO He3aBUCUMYIO
nogcucremy. HaiiTu Takke KaKyro-HUOYIb CUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEHNUil, 3a1a-
IOIILYIO JIMHEHHOE TI0AIPOCTPAHCTBO, HOPOXKICHHOE JTAHHON CHCTEMOl BeKTOPOB.

4. Hanbl JimHelinble mojrpoctpancTsa U u W, nmopoxkieHHble JTaHHBIMU CHU-
CcTeMaMH BEKTOPOB:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,-3), ag = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiiru 6asucer nognpocrparcts U + W n U NW.

5. Jluneiinerit oneparop A B 6asuce a1 = (8,—6,7), a3 = (—16,7,—13), a3 =

1 —18 15
(9,—3,7) umeer marpuiyy | —1 —22 20 |. Haiitu ero marpuiy B 6asuce by =
1 —-25 22

(1,-2,1), by = (3,—1,2), by = (2,1,2).



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 3

1. UccnenoBarh cucreMy JUHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYEHUS
IapamMeTpa o

T3+ Ty = Q
21‘1+31‘2—4ZL‘4—I‘5:0;
$1+2$2—3$3—4l’4+$5:—3;
1+ 29 +4x3 — x4 — 45 = 1.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

2 1 =3

TOpa, 33JIAHHOr0 B HEKOTOPOM bOa3uce marpurneit | 3 —2 —3

11 =2

3. Hana cucrema Bekrtopos: a; = (b,—4,—5,5,-3), as = (4,—6,5,—5,5),
az = (7,6,—5,4,3), ay = (—10,—18,15, —13, —1). Byzer i s1a cucrema JuHedi-
Ho 3asucuMoii? Haijitu ee panr n Kakyio-Hubyab MaKCUMAJILHYIO JTUHEIHO He3aBu-

cuMmyio nojicucreMy. HaiiTu Tak:ke KaKyio-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHENHDBIX YpaBHEHUIA,
3a/IA0IITY0 JIMHETHOEe TIOJIIIPOCTPAHCTBO, TOPOXKJIEHHOE JaHHON CUCTEMOI BEKTO-

4. Jlanwl jymmHeitHbIe moganpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
CTeMaMH BEKTOPOB:

a; = (1,1,1,0,0), ay = (1,-1,7,—6,-9), ag = (4,1, -8,5, =8);

by = (1,—4,—6,5,—4), by = (5,0, —1, -1, —17).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sjapa JIMHEHHOrO 0TOOpayKeHus, 33 JaHHOTO B
HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuIeit

1 20 2
2 2 36
1 0 3 4



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 4

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—T1+ Lo — 4133 + 41’4 + 41’5 + 2 = —5;
3x1 — X9 —4dxs + x4 — 26 = 0
—4$1 —f- To + 41’3 + 3374 + 7l‘5 —f- 21‘6 = —1
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelleHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIOMIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPBI JIMHEHHOTO Oorepa-

2 —1 1
TOpa, 3aJJaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oasuce marpureit | 1 2 —1
1 -1 2

3. Hana cucrema BextopoB: a3 = (6,—2,—3,—4,2), ans = (4,3,6,—1,5),
as = (3,—1,8,—-1,—-2), ay = (1,4,—-2,0,7). Byzser siu 5Ta cucrema JuHEHHO 3aBU-
cumoii? Haiitu ee paHr m Kakyo-HHOY/Ib MAKCUMAIHHYIO JIMTHEHO HE3aBUCUMYTO
nojicucreMy. HaiiTu TakzKe Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a,/1a-
IOIYIO JIMHEHHOE IIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKICHHOE JTAHHON CUCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwr jyimHeinbie moanpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (1,3,4,-2,-3), as = (1,2,—1,-2,-3), ag = (3,0, -3, =3, —4);

by = (4,—-7,—4,0,-3), by = (10,5,0, —14, —10).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Haiitu obpasbl pemiennit Kakoii-HuOy/Ib (DYHIAMEHTAJILHON CUCTEMBI IS
cJeayIoeil OqHOPOAHON CUCTEeMbl JIMHEWHBIX YPaBHEHUA:
$1—IL’2—$3—|—2$4:0;
T1+ X2+ 223 — 324 =0
OTHOCHUTEJIBHO JIMHEHHOT'O OllepaTopa, 3a/JIJaHHOTO MaTPHUIEH
1 20 1
2 2 3 2
1 0 3 1
-1 0 2 -1

?



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 5

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rmapamMeTpa o
—3x1 — 19 — 3x3 + 4xy + 205 = —1;
T1 — Xo + 4as + 224 + 225 = 8;
3$1+21’2—ZB3—4Z’4+$5 = 1;
2z + 423 + 315 =
2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

1 -2 -1
TOpa, 3aJJaHHOIO B HEKOTOpPOM Oa3uce marpuneir | —1 1 1
1 0 -1

3. Hama cucrema Bekrtopos: a; = (1,6,—7,4,-9), ay = (1,-7,9,—7,2),
a3 = (5,-4,8,1,1), a4 = (2,—1,2,-3,-7), a5 = (—4,—-3,1, =8, 1). Byzer 1 sta
cucremMa JuHeiHo 3aBucuMoii? Haiitun ee panr um Kakyo-HHOY/Ib MAaKCUMAJIbHYIO
JITHEMTHO He3aBHCUMYIO TojicucTeMy. HaliTn Tak»Ke Kakyloo-HHOY/Ib CHCTEMY JIU-
HEWHBIX ypaBHEHUN, 3a/aI0I1yI0 JIMHEHHOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKJIACHHOE J1aH-
HOM CHUCTEMOUN BEKTOPOB.

4. Jlanwr jymmHeitHbIe moganpocTtpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, ...,0r U by, ..., by:

a; = (2,0,-3,5,-9), ay = (7,1,—8,—6,-3), ag = (1,5,2,8,8);

by = (6,—8,—5,2,3), by = (10,6, —18,7, —8).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. JlokazaTb, 9TO CyIIECTBYET €IUHCTBEHHDIN JTMHEHHBIH OrepaTop, KOTOPBIi
nepeBoguT BeKTOphl a; = (2,0,3), as = (4,1,5), a3 = (3,1,2) coorBercTBEeHHO B
BekTOpbI by = (1,2, —1), by = (4,5,—2), bg = (1,—1,1). Haittu marpuiry sroro
oriepaTopa B TOM 0a3nce, B KOTOPOM JIaHbI KOOPJIUHATHI BCEX BEKTOPOB.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 6

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
=21 + 3x9 + 223 + 4wy — 45 — 200 = —13;
T1 4+ 4xe — dxs + 315 + 16 = —2;
41‘1 + 81‘2 —f- 6I4 —f- 4ZE5 — 6£L'6 = ]_0
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIllee pelreHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUIN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOMICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO olepa-

1 10 3
TOpa, 3aJJaHHOTI0 B HEKOTOPOM Oa3uce marpuneit [ 2 1 2
3 10 1

3. lama cucrema Bekropos: a; = (7,6,—7,—4,—4), ay = (2,1,-7,4,-8),
as = (7,-2,—8,-5,8), ay = (—17,8, 10,23, —40). Byaer s s1a cucrema JuHeii-
1o 3aBucumoii? Haiitu ee panr n Kakyo-HuOy/Ib MAKCHMAIbHYIO JIMHEHHO He3aBH-
cuMyto nogcucreMy. Haiitn Takrke KaKyo-HHOY/Ib CHCTEMY JINHEITHBIX YPaBHEHNI],
3aIaIONLyI0 JINHEHHOEe IMTOAIPOCTPAHCTBO, MIOPOXKIACHHOC JAHHON CUCTEMOM BEKTO-
POB.

4. Jlanwr jmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, opoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, ...,0; U by, ..., by:

a; = (4,3,9,—1,-5), as = (3,4,1,-3,—-1), a3 = (5,6, —4, =2, 1);

by = (3,9, —4,4,-3), by = (12,26,6, —6, —5).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Byzer jin oniepaTop, KOTOpbIil KazKJI0i CTPOKe (T, Ta, T3, T4) COMOCTABIISIET
CTPOKY

(2$1 + X4, Ty — Tg + XT3 + T4, 4371 + 3&32 + 23, —X9 + 5(73),
muueitabivM? Ecu 1a, To HaiiTn ero MaTpuitly B 6a3mce U3 CTPOK eTMHIUIHON MaT-
puIbl, oOpas u sIapo.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 7

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rapamMeTpa, o
T1 + 3x9 + 3x3 — 4wy — X5 = 2;
—4dxy — dxy — 13 — x4 — 205 = —12;
—T1 4 229 + 2w3 — 14 + 225 = 4;
—x1 — 4xo 4+ 33 — 4y + 225 = Q.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

2 =20
TOpa, 3aJIAaHHOIO B HEKOTOPOM Oa3uce marpuneit | —2 9 2
0 2 2

3. Hama cucrema BektopoB: a; = (6,—2,—3,—4,2), as = (4,3,6,—1,5),
a3 = (3,-1,8,—-1,-2), ay = (10,1,3,—-5,7), a5 = (1,4,—2,0,7). Byner sm sta
cucrema JuHeiHo 3aBucuMoii? Haiitu ee panr um Kakyo-HHOY/Ib MaKCUMAJIbHYIO
JITHEMTHO He3aBHCUMYIO TojicucTeMy. HaliTn Tak»Ke Kakylo-HHOY/Ib CHCTEMY JIU-
HEUHBIX ypaBHEHUN, 3a/aI0I1yI0 JIMHEHHOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKJACHHOE JTaH-
HOM CHUCTEMOUN BEKTOPOB.

4. Jlanwl jyimHeitHbIe noganpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTAaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, (s, a3 U by, by:

a; = (8,5,-2,1,-7), ay = (9,1,6,—5,—6), ag = (3, —8,—1,8,1);

by = (9,-8,6,2,3), by = (20, -1, 3,2, —12).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Byzer jin onepaTop, KOTOpBIH KazKJI0il cTpoKe (1, T, T3, T4) COMOCTABIISET
CTPOKY

(x1 + w3, 1 — 229 + 3x3 + 4y, 47 — 319 — T3, —279 + 43),
muueitabiM? Ecu 1a, To Hafitn ero MaTpuily B 6a3uce U3 CTPOK €IMHUTHON MaT-
putibl, 06pa3 u sAJIpo.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 8

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
201 + 2x9 — 223 + 4x4 — 325 + 416 = —19;
4171 + 2[L'2 — 31‘3 + 41‘4 - 35(]5 — 21’6 = —5,
—2ZE1 — X9 + 4l‘3 —f- 41‘4 —f- Ty — 3376 = 4
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelleHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIOMIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPBI JIMHEHHOTO Oorepa-

4 2 —6
TOpa, 3aJJaHHOT'0 B HEKOTOPOM Oa3uce MaTpuriiei 2 1 -3
-6 -3 9

3. Hana cucrema BektopoB: a; = (6,5,7,—6,—9), as = (2,5,—8,8,—4),
as = (6,5,—1,5,—1), ay = (=14, —5,—13,1, =5). Byzer s 3ra cucrema JuHEHHO
zapucuMoii? Haittu ee panr n kKakyo-HuOy/Ib MAKCUMAJILHYIO JIMHEHHO HEe3aBUCH-
Myto nogcucreMy. HaiiTn Takyke KaKylo-HHOy/Ib CHCTeMY JIMHEWHBIX YpaBHEHNH,
3aIaI0NLyI0 JIMHEHHOEe MTOAIPOCTPAHCTBO, MIOPOXKIACHHOC JAHHON CUCTEMOM BEKTO-
pOB.

4. Jlanwr jmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, OpoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gs, a3 U by, by:

a; = (1,-3,-1,3,3), as = (7,3,5,7,2), az = (3,0, -8, =9, 8);

by = (5,3,8,9,—1), by = (11,0, —4,1,13).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Byner nu jiuneitnblit onepaTop, 3a/laHHbIi B HEKOTOPOM Oa3uce MaTpurieit

6 -5 —3
-3 5 —1 |,
-3 3 1

JINHEHHBIM OIEPATOPOM IIPOCTOH CTPYKTYPHI?



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 9

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rmapameTpa o:
4x1 — 329 — 223 — 314 — 205 = —6;
3rx1 — 20+ 23 — 25 = 1;
—3x1 — X2 + 3x3 — 34 + 45 = O
—3x1 4+ 2x9 — 223 — 314 — 325 = —9.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

3 =2 6
TOpa, 33JIAHHOI0 B HEKOTOpPOM 0Oa3uce matpureit [ —2 6 3
6 3 -2

3. Hana cucrema Bekrtopos: a; = (5b,—8,1,7,—4), as = (1,2,-3, -8, —4),
a3 = (1,-4,1,—-6,—-4), ay = (7,—4,-5,-9,-12), a5 = (—1,10,-5,4,4). By-
JIET JIX 9Ta CUcTeMa JInHelHno 3aBucumoii! HaliTu ee panr m Kakyro-HuOyIb MaK-
CUMaJIbHYIO JIMHEIHO He3aBUCUMYIO TojicucreMy. HailTu Takke KaKyro-HHOY/Ib
CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEeHUN, 38 1a1011yI0 JIMHETHOE OAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXK-
JEHHOE JIAHHOW CUCTEMOI BEKTOPOB.

4. Jlanwl jymmHeitHbIe moganpocTtpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTAHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (1,0,1,0,1), ay = (7,6,5,4,8), ag = (2,—2,—4,0,7);

by = (8,—-8,-5,3,—6), by = (9,2,1,2,15).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

15 —11 5
5. Jluneitnsrit oneparop A B 6a3uce €1, €3, €3 umeet matpuity | 20 —15 8
8 -7 6

Haiitu ero marpuity B 6asuce fl = 2é] + 363 + €3, fg = 3€;1 + 465 + €3, f; =
€1 + 2¢€5 + 2¢63.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 10

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:

—x1 + 319 — 3x3 + 204 — 225 — 316 = —13;
—4xy + 3x9 + 223 — 24 + 5 + 36 = —10;
$1+$2+4l’3—l‘4—2$6 = 10.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

3 —4 4
2. Jluneiinbrii onteparop A B ctanapTHOM H6asuce 3a1an marpureiit | 2 —3 4
0 01

Haiitu xapakTepructuaeckuit MHOroUIeH f4(x), ero cobcTBeHHbIE 3HAYEHUS U COO-
CTBEHHbBIC BEKTODBI.

3. Jamna cucrema Bektopos: a; = (5,6,7,—7,—7), ay = (7,2,7,—6,—-8),
az = (5,—5,—-7,-2,8), ay = (—3,12,21, -2, —24). Byzer s 571a cucrema JnHei-
HO 3aBucuMoii! HaliTu ee paHT 1 KaKyrO-HIOY/Ib MaKCUMAaJIbHYIO JIMHEITHO HE3aBH-
cumyIo nojcucremy. Haiitu Takzke KaKyro-HUOYIb CUCTEMY JIMHEHHDBIX YDABHEHUIT,
3a/Ia01LYI0 JIMHEITHOe MTOJIIIPOCTPAHCTBO, IMIOPOXKJIEHHOE NaHHOI CUCTEMOI BEKTO-
pOB.

4. Hanbl JimHelinble mojrpoctpancTa U u W, mopoxkieHHble JTaHHBIMU CHU-
cTeMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (4,-7,-9,-2,8), ay = (7,2,1,-7,-9), ag = (1, —8,8,-9,6);

by = (8,—2,—5,-8,4), by = (24, —13,0, —36, 10).

Haiiru 6asucer nognpocrparcts U + W n U NW.

5. Byner sm npsamoit cymma nognpoctpancts U u W, e U = (aq, as), a1 =
(1,1,1,1), as = (1,1,0,—1), a W 3a1aH0 KaK MHOZKECTBO BCEX PEIEHUIl CHCTEMbI
JIMHENHBIX ypaBHEHUN

r1 — Xo — T3+ 224 = 0;
T1+ T + 223 — 34 = 07



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant Ne 11

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rmapamMeTpa o
3r1 + 19 — 323 + 314 — 425 = 0
—4x1 + 9 — 314 + T5 = —5;
—4xy — X9+ 2x3 — 14 — 35 = —7;
4r1 — 19 — 223 + 214 = «v.
-3 2

2. Jluneitnbrii oneparop A B crafgapTHOM Oasnce 3ajaH marpuneit | —4 3

8§ =2
Haiitu xapakrepuctudeckuii muorowier f4(x), cobcTBeHHbIE 3HAYEHUS U COO-
CTBEHHBIE BEKTOPHI onepatopa A. fpisercs A omepaTropoM MmpocToii cTpyK-
TypbI?

3. Jana cucrema Bekropos: a; = (6,—5,—7,—6,—1), as = (6,—7,0,0,—-8),
as = (4,-3,2,-8,3), ay = (2,—4,—-2,8, —11). Byzer i sra cucrema JuHERHO
zapucuMoii? Haittu ee panr n kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JIMHEHHO HE3aBUCH-
MyIo nojicucremy. Haiitn TakzKe KakKyro-HUOY/Ib CHCTEMY JIMHEHHBIX ypPaBHEHUH,
3a/1aI011LYI0 JIMTHEHHOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, IMTOPOXKJIEHHOE JIAHHONW CUCTEMON BEKTO-
POB.

4. Hanbr jmmHelinbie nojnpocrpancTBa U n W, mopoxkieHHble JTaHHBIMU CHU-
CTeMaMM BEKTOPOB @1, ...,a; U by, ... by:

a; = (7,—1,8,-9,—6), ay = (6, —7,—4,6,—4), a3 = (2,5,6,6,—6);

by = (1,-3,-6,0,4), by = (15,—6,10,6, —16).

Haiitu 6asucer noamnpocrpancts U +W u U N W.

5. Jluneitnerit oneparop A B 6asuce a1 = (8,—6,7), a; = (—16,7,—13), a3 =

1 —18 15
(9, —3,7) umeer marpury | —1 —22 20 |. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce by =
1 —25 22

—

(1,=2,1), by = (3,—1,2), by = (2,1,2).

N OO



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 12

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—3.7,‘1 — T3 — 2I4 — 21’5 + 21’6 = —6;
—3%1 — T + 2£L'3 — 4ZE4 + 31‘6 = —3;
ZE2—4ZE3—31’4+{E5—41’6 =3.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

-3 4 4

2. Jluneiinbrii oneparop A B ctangapTHoM 6asuce 3aian marpuneit | —2 3 2

0 01
Haiitu ero xapakTepucTudecKuii MHOTO'JIEH, COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEH-
Hble BEKTODBI. ZBisierca i A omepaTopomM IpOCTOi CTPYKTYPDI?

3. ana cucrema BekTopos: a; = (8,0,—5,3,—6), ay = (5,6,3,—1,1), ag =
(1,2,-3,4,-1), ay = (7,6,15,—14,5). Byzner s sra cucrema JUHEHHO 3aBHCH-
Mmoit? Haiitn ee panr m Kakyo-HHOYbh MaKCHMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO
nojicucreMy. Haiitu Tak:ke Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMTHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOIYIO JIMHEHOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKIEHHOE JIAHHOM CHCTEMOI BEKTOPOB.

4. Jlanw! jyimHeitHbIe moanpoctpancTBa U u W, 1moOpoxKieHHbIe JaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gs, a3 U by, by:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), ay = (3,7,9,—-5,-3), a3 = (9, —3,—5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11,—12).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc gjapa JUHEHHOr0 0TOOPaKeHUs, 33/ IaHHOTO B

HEKOTOPOM 0a3nce MaTpUIIeit
1 2 0 2

2 2 36
1 0 3 4



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 13

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rapamMeTpa, o
4x1 4 329 — 223 — x5 = 4
—3x1 — 329 + 223 — 4y + 225 = —6;
=311 4+ 2o + 323 + 224 = 3;
4ri + 29 + 323 — x4 + 35 = .

-1 6
2. JIuneitnbrit oneparop A B crangapTHOM Oasnce 3aaH MaTPUIlei 0 5
0 —6

Haiitu ero xapakrepucTudecKuii MHOIOUJIeH, COOCTBEHHBIE 3HAYUEHUT 1 COOCTBEH-
HbIe BEKTOPbI. Bjsercs u A ornepaTropoM IPOCTOR CTPYKTYPhI!

3. Hana cucrema BextopoB: a; = (3,5,5,—4,-9), as = (4,0,8,—5,-5),
a3 = (8,2,-8,9,8), ay = (11,5,21,—14, —19). Byger s sra cucrema JUHEHHO
zapucumoii? Haiitu ee panr u Kakyro-HUOY/b MAKCHMAJILHYIO JTUHEITHO HE3ABUCH-
My1o nojicucremy. Haiitn Tak:ke Kakyro-HUOY/Ib CHCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUIH,
3a/1aI0I1LYI0 JIMHEHHOE HOJAIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKAEHHOE JTAHHON CUCTEMOIl BEKTO-
POB.

4. Jlanwl jymmHeitHble moanpoctpanctBa U u W, mopoxKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

ap = (1, 0, ]_, 0, 1)7 ag = (1,4, —1, 7, —7), as = (9, 8,4, —2, 6),

by = (8,4,-8,6,1), by = (10,12,6,10,—1).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Haiitu oOpa3sbl pemniennii Kakoi-HuOy/ b (OyHIaAMEHTAIBHON CUCTEMBI JIJIs
cJeAyIoeil OqHOPOAHON CUCTEeMbl JIMHEMHBIX YPaBHEHUA:
$1—IL’2—$3—|—2$4:0;
T, + o+ 223 — 324 =0
OTHOCHUTEJIBHO JIMHEHHOT'O OllepaTopa, 3aJJaHHOTO MaTPUIEH

120 1
223 2|,
103 1]
-10 2 -1

4
4
-3



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 14

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—2x1 + 4xo + 3 + 4y — 4y — dag = —10;
—x1 + x4 — 35 — 46 = 3;

41‘1 — 4ZE2 + 2[133 — T4 — 4(135 + x5 = 14.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIllee pelreHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUIN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOMICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO olepa-

1 -3 3
TOpa, 3aJIAHHOT0 B HEKOTOPOM Oa3uce marpuneit | —2 —6 13
-1 —4 8

3. Jana cucrema BekTopos: a; = (6,3,—7,8,—6), as = (4,3,6,2,—2), a3 =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12). Byzer s s71a cucrema JnHEHO 3aBU-
cumoii? Haiitu ee paHr m Kakyo-HHOY/Ih MAKCUMAIHHYIO JIMTHEIHO HE3aBUCUMYTO
nojicucreMy. HaiiTu TakzKe Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOILYIO JIMHEHHOE IIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOZXKICHHOE JTAHHON CUCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwl jimHeitHble moganpoctpancTBa U u W, mopoKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

b = (3,—2,—4, —4,4), by = (14, 18,11, —4, —32).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N WV.

5. JlokazaTh, 9TO CyIIECTBYET €JIMHCTBEHHBIH JTUHEHHBINA OlepaTop, KOTOPbIii
nepeBoauT BeKTOphl a1 = (2,0,3), as = (4,1,5), a3 = (3,1,2) coorBeTcTBEeHHO B
BekTOpel by = (1,2, —1), by = (4,5,-2), b3 = (1,—1,1). Haiitu marpuiry sroro
onepaTopa B TOM 0a3nce, B KOTOPOM JaHbl KOOPANHATHI BCEX BEKTOPOB.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 15

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rnapameTpa o:
3$1+I2+3I3—ZE4—2I5 24;
21‘1—ZE2+3I’3+ZE4—$5:4;
2.CE1 — 4.172 — 2373 — 31,‘4 = —7;
3r1 — 3xy — 3x3 — 224 — 4x5 = Q0.
2. Haiitu 6a3uc obpaza m Oasuc sijipa JIMHEHHOrO ollepaTopa, 3a/laHHOI'O B
HEKOTOPOM 0a3nce MaTpUIeit

1 20 -1
2 2 3 —6
343 7
1 03 -5

3. Jlana cucrema Bekrtopos: a; = (1,8,3,—4,2), as = (1,8,7,-2,5), a3 =
(3,—-1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2,—2). Byzmer s sra cucrema JIMHEHHO 3aBH-
cumoii? Haiitu ee paHr u Kakyo-HHOY/Ih MAKCUMAJIHHYIO JIMTHEIHO HE3aBUCUMYTO
nojicucreMy. Haiitu TakzKe Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOIIYIO JIMHEHHOE IIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOZXKICHHOE JIAHHON CUCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwl jyimHeiHble moanpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
CTeMaMH BEKTOPOB:

a; = (14,9,2,3,13), as = (7,9,4,2,-3), ag = (4, —3,—4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N WV.

5. Byzer sin oniepatop, KOTOPbIil KaxKJI0i CTPOKe (T, Tg, T3, T4) COMOCTABIISIET
CTPOKY

(221 + T4, 1 — X9 + T3 + T4, 421 + 329 + T3, —T2 + T3),
muueitabiM? Ecu 1a, To HaiiTn ero MaTpuily B 6a3mce U3 CTPOK eTMHUIHON MaT-
puiibl, oOpas u saIpo.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 16

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
311 + X9 — 223 — x4 — 3x5 + 204 = —2;
31’1 + 2[L'2 — 4[[‘4 - 31’5 + 45(76 = 2,
21‘1 + To — 41’3 + Ty + 2!135 + 21‘6 = —7
VoeuBIINChH, YTO CUCTEMa COBMECTHA, HANTHU ee oDIllee pelrreHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO Oolepa-

2 1 -3
TOpa, 3aJJaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oasuce marpuneit | 3 —2 —3
1 1 =2

3. lana cucrema Bektopos: a; = (5,—4,—5,5,-3), ay = (4,—6,5,—5,5),
as = (7,6,—5,4,3), ay = (—10,—18,15, 13, —1). Byzer s s1a cucrema JnHeii-
1o 3aBucumoii? Haiitu ee panr n Kakyo-HuOy/Ib MAKCHMAIbHYIO JIMHEHHO He3aBH-
cuMyto nogcucreMy. Haiitn Takrke KaKyo-HHOY/Ib CHCTEMY JINHEITHBIX YPaBHEHNI],
3aIaIONLyI0 JINHEHHOEe IMTOAIPOCTPAHCTBO, MIOPOXKIACHHOC JAHHON CUCTEMOM BEKTO-
POB.

4. Jlanwr jmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, opoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB:

a; =(1,1,1,0,0), az = (1,-1,7,-6,-9), a3 = (4,1, -8, 5, —8);

by = (1,—4,—6,5,—4), by = (5,0,—1, -1, —17).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N WV.

5. Byzer jin oriepaTop, KOTOpbIil KAz 0l CTPOKe (T, Ta, T3, T4) COMOCTABIISIET
CTPOKY

(x1 4+ x3, 1 — 229 + 323 + 4ay, 421 — 329 — T3, —219 + 423),
muueitabivM? Ecu 1a, To HaiiTn ero MaTpuily B 6a3mce U3 CTPOK eTMHIUIHON MaT-
puIibl, oOpas u sapo.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 17

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rnapameTpa o:
—3x1 — 4xo — 203 — 324 — T5 = Q;
—4xy + 19 — 23 4+ 224 — 45 = —O6;
—3x1 — 319 — 223 — T4 — 4T5 =
T, — X9 + 223 + 4xs + 45 = 10.
2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

2 -1 1
TOpa, 3aJIAHHOTO B HEKOTOpOM Oa3uce matpureir | 1 2 —1
1 -1 2

3. Hana cucrema BekrtopoB: a; = (6,—2,—3,—4,2), as = (4,3,6,—1,5),
a3 = (3,—-1,8,—1,-2), a4 = (1,4, —2,0,7). Byzner sin 3ra cucrema JuHeiHO 3aBH-
cumoii? Haiitu ee panr u Kakyio-HuOy/ b MaKCUMAILHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO
nojcucreMy. HaiiTu Tak:ke Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOILYIO JIMHEHHOE MOIIIPOCTPAHCTBO, IOPOXKICHHOE JAHHOM CHCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwl jmmHeitHble nognpoctpancTBa U u W, mopoKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, (s, a3 U by, by:

a; = (1,3,4,-2,-3), a; = (1,2,—1,-2,-3), ag = (3,0, -3, =3, —4);

by = (4,—-7,—4,0,-3), by = (10, 5,0, —14, —10).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U NW.

5. Byser ytn tmHeitHbIi ortepaTop, 3a/laHHbIl B HEKOTOPOM 0as3uce MaTpUIeit

6 -5 —3
-3 5 -1,
-3 3 1

JINHEHHBIM OIEPATOPOM IIPOCTOH CTPYKTYPHI !



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 18

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
T+ 31’2 - 3$3 — 3LL’4 + 3I5 + 4.7)6 = —10;
—3ZE1 + 2[L’2 + 31‘3 + x4 — 4%5 + 26 = —14;
—3$1 — 4[L‘2 —I— T3 —f- 21‘5 —f- 3$6 = 6
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelrreHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOMICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO Oolepa-

1 -2 -1
TOpa, 3aJJaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oasuce marpureit | —1 1 1
1 0 -1

3. Hana cucrema Bektopos: a; = (1,6,—7,4,-9), as = (1,—-7,9,-7,2),
as = (5,—4,8,1,1), a4 = (2,—1,2,-3,-7), a5 = (—4,—-3,1, -8, 1). Byzer s s1a
cucreMa JuHelno 3aBucumoii? Haiitu ee panr u Kakyo-HHOYIH MaKCUMAJILHYIO
JINHENHO He3aBUCHMYIO mojcucteMmy. HaiiTn Takxke KaKyio-HHOY/Jb CUCTEMY JIH-
HEeHHBIX ypaBHEHUN, 3aJaI01yI0 JUHEHHOEe IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXK JACHHOE JIaH-
HOM CUCTEMOH BEKTOPOB.

4. Jlanwr jmmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, OpoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, ...,0; U by, ..., by:

a; = (2,0,-3,5,-9), ay = (7,1, -8, —6,-3), a3 = (1,5,2,8,8);

by = (6,—-8,—5,2,3), by = (10,6, —18,7, —8).

Haiitu 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U N V.

15 —11 5
5. Jluneitnbrit onepatop A B bazuce €7, €3, €3 umeer matpuiy | 20 —15 8
8 —7 6

Haiitu ero marpuiy B Oasuce fl = 2¢1 + 365 + €3, f; = 3é€1 + 465 + €3, f; =
€1 + 2e5 + 2e;3.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 19

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rmapameTpa o:
—2[E2 - 31‘3 — T4+ 4%5 = —2,
—T1 + x3 = 0,
—3x1 — 4wy — 2x3 — 204 + x5 = —10;
—x1 —4xy — 3x3 — x4 + 225 = @

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

1 10 3
TOpa, 3aJIAHHOIO B HEKOTOpPOM Oa3uce marpuneit | 2 1 2
3 10 1

3. Hana cucrema Bekrtopos: a; = (7,6,—7,—4,—4), as = (2,1,-7,4,-8),
az = (7,—2,—8,-5,8), ay = (—17,8,10,23, —40). Byzer s s1a cucrema JuHed-
Ho 3aBucuMoii? HaiiTu ee panr u KaKyo-HIOYIb MAKCUMAJILHYIO JIUHEHHO He3aBU-
cuMyto nojcucremy. HailTu Takzke KaKyo-HUOY/b CUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEeHUIA,
3aJ1aI0M1YI0 JTMHEHOe MOAIIPOCTPAHCTBO, MOPOKICHHOe JAHHONW CHCTEMOI BEKTO-
POB.

4. Jlanwl jymmHeitHbIe moganpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, ...,0r U by, ..., by:

a; = (4,3,9,—1,-5), as = (3,4,1,-3,—-1), ag = (5,6, —4,—2,1);

by = (3,9,—4,4,-3), by = (12,26,6, —6, —5).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Byaer sm npsmoit cymma nognpocrpancte U u W, e U = (aq, as), a3 =
(1,1,1,1), as = (1,1,0, —1), a W 3aano Kak MHO’KECTBO BCEX DEIEHUIl CHCTEMBI
JIMHEHHBIX ypaBHEHUN

$1—IL’2—$3—|—2$4:0;
1+ z9 + 223 — 34 = 07



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 20

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—4.7,‘1 + Ty — 41’3 + 2%’4 - 3]36 = —10;
r1 — 2x9 + 314 — 45 + 2004 = —15;
—4$3 + x4 — 3l‘5 — Tg = —11.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO olepa-

2 =20
TOpa, 3aJaHHOTO0 B HEKOTOPOM Oa3uce mMarpureit | —2 9 2
0 2 2

3. Hana cucrema BextopoB: a3 = (6,—2,—3,—4,2), ays = (4,3,6,—1,5),
as = (3,—1,8,-1,-2), ay = (10,1,3,-5,7), a5 = (1,4,-2,0,7). Byaer s sra
cucreMa JuHelno 3aBucumoii? Haiitu ee panr m Kakyo-HHOYIH MaKCUMAJILHYIO
JIMHENHO He3aBUCHMYIO mojcucteMmy. HaiiTn Takxke KaKyio-HHOY/Jb CUCTEMY JIH-
HEeHHBIX ypaBHEHUN, 3aJaI01yI0 JUHEHHOEe IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXK ACHHOE JIaH-
HOM CUCTEMOI BEKTOPOB.

4. Jlanwr jmmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, opoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (8,5,-2,1,-7), as = (9,1,6,—5,—6), a3 = (3, -8, —1,8,1);

by = (9,-8,6,2,3), by = (20,—1,3,2,—12).

Haiitu 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Jluneiineiit oneparop A B 6aszuce a; = (8, —6,7), a, = (—16,7,—13), a3 =

1 —18 15
(9, —3,7) umeer marpury | —1 —22 20 |. Haiitu ero marpuiy B 6asuce by =
1 —25 22

(1,-2,1), bp = (3,—1,2), by = (2,1,2).
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1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rapamMeTpa, o
—2x1 + 219 — 23 = —1;
—4$1 — T3 + 2l‘4 = —3,
4x 4+ 4xe 4+ 323 — 314 — 75 =
—3x1 — 319 — x3 — 214 + 225 = —T.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

4 2 —6
TOpa, 33JIAHHOI0 B HEKOTOPOM Oa3uce MaTpurieit 2 1 -3
-6 -3 9

3. Hamna cucrema Bekrtopo: a; = (6,5,7,—6,—9), as = (2,5,—8,8,—4),
az = (6,5,—1,5,—1), ay = (=14, =5, —13,1, —5). Byzer it 9Ta cucrema JuHEHHO
zaucumoii? HaiiTu ee panr u Kakymoo-HUOYIb MAKCUMAJILHYIO JTUHEIHO HE3ABUCH-
Myto nojicucremy. Haiitn Tak:ke Kakyo-HUOY/Ib CHCTEMY JIMHEHHBIX ypPaBHEHUIH,
33 JAI0MLYI0 JIMHEWHOEe MOAIIPOCTPAHCTBO, NTOPOXKACHHOE JTAHHONU CUCTEMON BEKTO-
pOB.

4. Jlanwr yimHeitHbIe moganpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTAHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEeKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (1,-3,-1,3,3), ay = (7,3,5,7,2), ag = (3,0,—8, -9, 8);

by =(5,3,8,9,—1), by = (11,0, —4,1,13).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sjapa JMHEHHOrO 0TOOpayKeHus, 3aJaHHOTO B
HEKOTOPOM Oa3uce MaTpurieit

1 2 0 2

2 2 36
1 0 3 4
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1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—X1 — Lo+ T3+ 2T4 — x5 — 226 = 3;
3r1 —4we — 3w3 + 314 + 75 — T6 = 25
41‘1 — 4ZE2 + T3 + 31’4 + 31‘5 + 41‘6 = 9
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO olepa-

3 =2 6
TOpa, 3aJJaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oa3uce marpuneit | —2 6 3
6 3 -2

3. lana cucrema BektopoB: a; = (5,—8,1,7,—4), as = (1,2,-3,-8,—4),
az = (1,—4,1,—6,—4), ay = (7,-4,-5,-9,—-12), a5 = (—1,10,—-5,4,4). By-
JIET JIM 9Ta CUcTeMa JimHeino 3apucumoii? HaiiTu ee panr m Kakyo-HIOYIb MaK-
CHIMAaJIbHYIO JIMHEWHO He3aBUCHMYIO mojicucteMy. HallTm Takke Kakylo-HHOYIb
CHCTeMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUI, 33 /1aI0ILyI0 JUHEWHOEe ITO/IITPOCTPAHCTBO, TOPOXK-
JIEHHOE JIAHHOI CUCTEMOIN BEKTOPOB.

4. Jlanwr jmmHeitHbIe oanpocTpancTBa U u W, OpoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:
a; = (1,0,1,0,1), as = (7,6,5,4,8), ag = (2,—2,—4,0,7);
by = (8,-8,—5,3,—6), by = (9,2,1,2,15).
Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.
5. Haiitu obpasbl pemniennit Kakoit-HuOy/1b (HYHIAMEHTATLHON CUCTEMbI TSI
CJCYIONIENA OJITHOPOJIHON CUCTEMBbI JIUMHEUHBIX YPABHEHUNA:
T1 — Ty — T3+ 224 = 0
r1+ a9+ 2203 —324 =0
OTHOCHUTEJILHO JIMHEIHOTO OmlepaTopa, 3a/JJaHHOT0 MaTpPUIIeil
1 20 1
2 2 3 2
103 1
-1 0 2 -1

?
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1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
nmapamMeTpa o
=311 + 2o + 223 — 224 + x5 = —1;
r1 — 21’2 + 31’3 — 41‘4 — 4ZL‘5 = —6;
2w — 4x9 + x3 — 314 — 425 = —8;
—4%1 — 31’2 + T3 — 4£C4 = .

3 —4 4
2. JIuneitnbrii oneparop A B crangapTHOM Oasnce 3aj1aH marpureii | 2 —3 4
0 01

Haiitu xapakrepucruueckuii MEHOTOUIEH f4(), ero coOCTBEHHbIE 3HAUEHMSI U COO-
CTBEHHBbIE BEKTODBI.

3. Hana cucrema Bektopos: a3 = (5,6,7,—7,—7), as = (7,2,7,—6,—8),
az = (5,—5,—7,—-2,8), ay = (—3,12,21, —2, —24). Byzer Jjin 31a cucrema JIMHei-
Ho 3aBucuMoii? HaliTu ee panr n Kakyrmo-HIOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JTHHEHHO HE3aBH-
cuMmyio nojicucreMy. HaiiTu Takzke KaKyio-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHDBIX YpaBHEHUIA,
3aJaI0I1LYyI0 JIMHEHHOE HOJAIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JTAHHON CUCTEMOIl BEKTO-
POB.

4. Jlanwr jmmHeiHbIe oanpocTpancTBa U u W, OpoXKIeHHbIE JTAaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, Gs, a3 U by, by:

a; = (4,-7,-9,-2,8), a, = (7,2,1,-7,-9), a3 = (1, —8,8,-9,6);

by = (8,—2,—5,—-8,4), by = (24,—13,0, —36, 10).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. JlokazaTb, 9TO CyIIECTBYeT €IUHCTBEHHBIN JTMHEHHBIH orrepaTop, KOTOPBIi
nepeBoguT BeKTOophl a1 = (2,0,3), as = (4,1,5), a3 = (3,1,2) coorBercTBEeHHO B
BekTOpel by = (1,2, —1), by = (4,5,—-2), b3 = (1,—1,1). Haiitu marpuiry sroro
orepaTopa B TOM 0a3nce, B KOTOPOM JIaHbI KOOPJIUHATHI BCEX BEKTOPOB.
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1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—2.7,‘1 — X9 — 4I3 + 3.774 + 4]35 - 4$6 = 2;
—4dxy + 4wy — 23 — 4oy — 45 — 5 = —11;
—4$1 —f- 2!132 + 2[1)3 —I— Xy —f- Ty —I— 3[L‘6 = —9
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOINICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

-3 2
2. Jluneiinbrii onteparop A B ctangapTHOM basuce 3ajian Mmarpuneit | —4 3
8§ =2

Haiitu xapaxkrepucrudeckuii Muorowien f4(x), cobcTBeHHbIE 3HAUEHUS U COO-
CTBeHHBIE BeKTOpHBI oneparopa A. fdsisierca jim A onieparopoM IpoCTOR CTPYK-
TYPBI?!

3. Hana cucrema BekTopos: ay = (6,—5,—7,—6,—1), ay = (6,—7,0,0,—8),
az = (4,-3,2,-8,3), ay = (2,—4,—2,8, —11). Byuer sn sra cucrema JuHERHO
sapucumoii? Haiitu ee panr n Kakyro-HUOY/ b MAKCUMAIBHYIO JIMHEHHO HE3aBUCHU-
MyIo nogcucremy. HaiiTu Takske KaKyro-HHOYIb CHCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEHMUIA,
3a/1AI01ILY IO JIMHEHHOE TOIPOCTPAHCTBO, TIOPOXKICHHOE JIAHHONW CUCTEMOi BEKTO-
POB.

4. Jlanwl smmHeitHBIE noganpocTpancTBa U u W, OpoKieHHbIE JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEKTOPOB a1, ...,0r U by, ..., by:

a; = (7,-1,8,-9,—6), ay = (6,—-7,—4,6,—4), a3 = (2,5,6,6, —6);

by = (1,-3,-6,0,4), by = (15,—6,10,6, —16).

Haiitu 6asucer nognpocrpancts U + W u U N .

5. Byzmer sin omepaTop, KOTOpBI KazK 10 CTpOKe (1, T, T3, T4) COOCTABIISET
CTPOKY

(221 4 T4, 1 — o + T3 + T4, 421 + 329 + T3, —T2 + T3),
nuueitnbiM? Ecu 1a, To HaiiTn ero MaTpuily B 6a3uce U3 CTPOK €IMHUIHON MaT-
putibl, 06pa3 u sJIpo.

o
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1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
napamerpa «:
—4x) — 4dxy + dxg — x5 = —5;
—2x1 + 319 + 43 + 475 = O
201 — T — T3+ 224 — x5 = 1
—X — 2.%'2 — 3%3 + x4 + 4:[)5 = —1.
-3 4 4

2. JIuneitnbrii oneparop A B crafgapTHOM Oasnce 3ajiaH Marpuneit | —2 3 2

0 01
Haiitu ero xapakrepucTudecKuii MHOIOUJIeH, COOCTBEHHBIE 3HAUEHUT 1 COOCTBEH-
Hble BeKTODBI. ZBjsiercst A ormepaTopoM IpocToil CTPYKTYPbI?

3. Jana cucrema BekTopos: a; = (8,0,—5,3,—6), as = (5,6,3,—1,1), a3 =
(1,2,-3,4,-1), ay = (7,6,15,—14,5). Byzer jin 31a cucrema JUHEHHO 3aBUCH-
Mmoit? Haiitu ee panr m Kakyo-HHOY/Ib MaKCUMAJbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO
nojicucreMy. HaiiTu Tak:Ke Kakylo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOIILYIO JIMHENHOE IIO/IIIPOCTPAHCTBO, IMIOPOXKICHHOE NaHHOU CUCTEMOU BEKTOPOB.

4. Jlamwl jyimHeitHbIe moganpoctpancTBa U u W, mopoKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMU BEeKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), as = (3,7,9,—5,-3), ag = (9, —3, 5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11, —12).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Byzer jin onepaTop, KOTOpBIH KazK 0l cTpoKe (1, Te, T3, T4) COMOCTABIISET
CTPOKY

(x1 + w3, 1 — 229 + 3x3 + 4y, 47 — 319 — 3, —279 + 43),
qmuueitabiM? Ecu 1a, To HaiiTn ero MaTpuily B 6a3uce U3 CTPOK €IMHUIHON MaT-
putibl, 06pa3 u sAJIpo.
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1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
To —x3 — 4wy + x5 + dag = 3;
3.171 + 41'2 — 41‘3 + 31‘4 + 21‘5 + 31’6 = —4;
T — 3£L'2 - 21’3 - 2ZE4 + 4(135 - 31’(5 =19.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

-1 6
2. Jluneiinbrii oteparop A B cTaHIapTHOM Ha3uce 3a/1aH MaTPUIEit 0 5
0 —6

Haiitu ero xapakTepucTudecKuii MHOTOUJIEH, COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEH-
Hble BEKTODBI. ZBisierca i A omepaTopomM IpOCTOi CTPYKTYPDI?

3. Jama cucrema BekTopoB: a; = (3,5,5,—4,-9), as = (4,0,8,—5,-5),
as = (8,2,-8,9,8), ag = (11,5,21, —14,—19). Byner s sra cucrema JTHHEHHO
zapucumoii? HaiiTu ee panr n Kakymo-HUOY/Ib MAKCHMAJIbHYIO JTUHEHHO He3aBUCH-
MyIo nozicucremy. HaiiTu Takxke Kakyio-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHENHBIX ypaBHEHUIA,
3aIAIOILYI0 JINHEHHOE TIOIIPOCTPAHCTBO, TOPOXK/IEHHOE JIAHHON CUCTEMON BEKTO-
POB.

4. Hawnbl jmHeiinbie mojnpoctpancTa U n W, mopoxkieHHble JTaHHBIMU CHU-
CcTeMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (1,0,1,0,1), ay = (1,4,—1,7,-7), a3 = (9,8,4, —2,6);

by = (8,4,-8,6,1), by = (10, 12,6,10, —1).

Haiiru 6asucer mogmpocrparcts U + W n U NW.

5. Byner jm ymmneitnbIit orepaTop, 3a/IaHHbI B HEKOTOPOM 0a3nce MaTpUIeit

6 -5 —3
-3 5 —1 |,
-3 3 1

JINHEHHBIM OIEPATOPOM IIPOCTOH CTPYKTYPHI?
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1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
rapamMeTpa, o
r1 + 4xy — dxy — 4y + 4y = 1
4$1+$2—I3—4$4+35L‘5 :3;
321 + 3x9 + 13 + 424 + 425 =
r1 — 3x9 +4x3 + 34 + 425 = 9.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

1 -3 3
TOpa, 3aJIaHHOI0 B HEKOTOpPOM Oa3uce marpuneit | —2 —6 13
-1 —4 8

3. lana cucrema BekTopos: a; = (6,3,—7,8,—6), ay = (4,3,6,2,—2), ag =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12). Byzer sn 3Ta cucrema JUHEHHO 3aBU-
cumoii? Haiitu ee panr u Kakyio-HuOy/ b MaKCUMAILHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO
nojcucreMy. HaiiTu Tak:ke Kakyio-HUOY/Ib CUCTEMY JIMTHEHHBIX YpaBHEHMIT, 3a/1a-
IOILYIO JIMHEHHOE MOIIIPOCTPAHCTBO, IOPOXKICHHOE JAHHOM CHCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwl jmmHeitHble nognpoctpanctBa U u W, mopoxK ieHHble JTaHHBIMUA CHU-
CTeMaMH BEKTOPOB:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu 6asucer nogmnpocrpancts U + W u U NW.

15 —11 5
5. Jluneitnsrit oneparop A B 6a3uce €1, €3, €3 umeet matpuity | 20 —15 8
8 =76

Haiiti ero marpuity B 6Gasuce fl = 2é] + 363 + €3, f; = 3e1 + 4é3 + e3, j‘z =
€1 + 265 + 2¢63.



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 28

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—x1 + 2I2 + 31’3 — 3%’4 + 2.735 — 41’6 = 14,
—2x1 — 319 — 3x3 — 4dxy — 225 — 46 = 6;
41‘3 + x4+ 3[L‘5 — Xg = 14.

VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelreHne u JBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIONMIEH
OJITHOPOJHOI crucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXKJIy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIOINICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haittn 6asuc obpasa m Oasuc siapa JIMHEHHOrO olleparopa, 3aaHHOIO B
HEKOTOPOM Oasuce MaTpuIei

1 20 -1
2 2 3 -6
343 7
1 03 =5

3. Hana cucrema Bektopor: a1 = (1,8,3,—4,2), ax = (1,8,7,-2,5), ag =
(3,—-1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2,—2). Byuer s sra cucrema JMHEHHO 3aBH-
cumoii? HaiiTu ee panr u Kakyo-HuOyb MaKCUMAILHYIO JTUHEIHO He3aBUCUMYIO
nogcucremy. HaiiTu Takke KaKyro-HUOYIb CUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHEHNUil, 3a1a-
IOIILYIO JIMHEHHOE TI0AIPOCTPAHCTBO, HOPOXKICHHOE JTAHHON CHCTEMOl BeKTOPOB.

4. Hanbl JimHelinble mojrpoctpancTsa U u W, nmopoxkieHHble JTaHHBIMU CHU-
CcTeMaMH BEKTOPOB:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,-3), ag = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haittn 6asucer mognpocrparcts U + W u U NW.

5. Byner sm npsamoit cymma nognpocrpancts U u W, e U = (aq, as), a1 =
(1,1,1,1), as = (1,1,0, —1), a W 3a1aH0 KaK MHOZKECTBO BCEX PEIEHUIl CHCTEMbBI
JIMHENHBIX ypaBHEHUN

r1 — Xo — T3+ 224 = 0;
T1+ T + 2x3 — 34 = 07



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 29

1. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUI B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYCHUS
napamMeTrpa «:
T3+ Ty = Q
2l‘1 + 31‘2 — 4ZL‘4 — Iy = 0;
xr, + 2.232 — 3ZU3 — 41’4 + x5 = —3;
1+ 29 +4x3 — x4 — 45 = 1.

2. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAYUEHHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEITHOTO olepa-

2 1 =3
TOpa, 33JIAHHOr0 B HEKOTOPOM bOa3uce marpurneit | 3 —2 —3
1 1 =2

3. Hana cucrema Bekrtopos: a; = (b,—4,—5,5,-3), as = (4,—6,5,—5,5),
az = (7,6,—5,4,3), ay = (—10,—18,15, —13, —1). Byzer i s1a cucrema JuHedi-
Ho 3aBucumoii? HaliTu ee panr n Kakyrmo-HuOy/ b MaKCUMAJIbHYIO JINHEHHO HE3aBH-
cumyto rojicucremy. Haiitu Takzke Kakyro-HUOY/Ib CHCTEMY JIMHEHHBIX YDABHEHMUIT,
3a,IAIOIIYI0 JIMHEHHOE TOIIPOCTPAHCTBO, TOPOXK/IEHHOE JTAHHON CHCTEMON BEKTO-
POB.

4. Jlanwl jymmHeitHbIe moganpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHbIe JTaHHBIMUA CHU-
CTeMaMHU BEKTOPOB:

a; = (1,1,1,0,0), ay = (1,-1,7,—6,-9), ag = (4,1, -8,5, =8);

by = (1,—4,—6,5,—4), by = (5,0, —1, -1, —17).

Haiitu 6asucer noganpocrpancts U + W u U NW.

5. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce a; = (8,—6,7), a3 = (—16,7,—13), a3 =

1 —18 15
(9, —3,7) umeer marpuiry | —1 —22 20 |. Haiitu ero marpuity B 6asuce b_i =
1 =25 22

(1,-2,1), by = (3,—1,2), by = (2,1,2).



Kontponbuas padora N 2 o juneitnoit anrebpe
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 30

1. lana cucrema JIMHEHHBIX yPABHEHUIA:
—T1+ Lo — 4133 + 41’4 + 41’5 + 2 = —5;
3x1 — X9 —4dxs + x4 — 26 = 0;
—4I1 —f- To + 41’3 + 3374 + 7l‘5 —f- 21‘6 = —1
VoeuBIINChH, UTO CUCTEMa COBMECTHA, HAHTHU ee obIlee pelleHne u jBa 4acT-
HBIX pemtennsd. Haiitu dpyHIaMEHTANIBHYIO CHCTEMY PEIIeHU COOTBETCTBYIOMIEH
OJITHOPOJHOI cHucTeMbl YPABHEHUN U yKa3aTbhb CBA3b MEXK/Iy MHOXKECTBaMU pellle-
HU MCXOAHOM CUCTEMbI U COOTBETCTBYIONICHT OHOPOAHON CUCTEMDI.

2. Haiitu cobcTBeHHbIC 3HaYeHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPBI JIMHEHHOTO Oorepa-

2 —1 1
TOpa, 3aJJaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oasuce marpureit | 1 2 —1
1 -1 2

3. Hana cucrema BextopoB: a3 = (6,—2,—3,—4,2), as = (4,3,6,—1,5),
as = (3,—1,8,—1,—-2), ay = (1,4,—-2,0,7). Byzser sin 5Ta cucrema JuHEHHO 3aBU-
cumoii? Haiitu ee paHr m Kakyo-HHOY/Ib MAKCUMAIHHYIO JIMTHEIHO HE3aBUCUMYIO
nojicucreMy. Haiitu Tak:Ke Kakyo-HUOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUIT, 3a/1a-
IOIYIO JIMHEHHOE IIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKICHHOE JIAHHON CUCTEMON BEKTOPOB.

4. Jlanwr jyimHeiHble moanpoctpancTBa U u W, mopoxKieHHble JTaHHBIMUA CHU-
cTeMaMi BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

a; = (1,3,4,-2,-3), as = (1,2,—1,-2,-3), ag = (3,0, -3, =3, —4);

by = (4,—-7,—4,0,-3), by = (10,5,0, —14, —10).

Haiitu 6a3ucer nognpocrpancts U + W u U N V.

5. Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc giapa JUHEHHOr0 0TOOpaKeHusI, 33/IJaHHOIO B
HEKOTOPOM Oa3uce MaTpureit
1 2 0 2
2 2 36
1 0 3 4



